

## Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám:10.001-8/2009

### **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 28-i ülésére

#### **Nagyatád Város Önkormányzatának 2009. évre szóló közfoglalkoztatási tervének módosításáról**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 47/2009 (III.26.) számú határozatával fogadta el 2009. évi közfoglalkoztatási tervét.

A terv szerint a rendelkezésre állási támogatásra (továbbiakban: RÁT) jogosultak közül – létszámuk a 2009. április 1-i adatok alapján 311 fő – az önkormányzat 170 fő közcélú foglalkoztatását vállalta. Jelenleg közfoglalkoztatottként 157 fő dolgozik az önkormányzat intézményeiben, valamint – megállapodás alapján – a Somogy Megyei Temetkezési Kft.-nél, a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központban és június hónaptól a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete Családok Átmeneti Otthonában. A közfoglalkoztatásba bevonható személyek közül 23 fő nem fogadta el a felajánlott munkát, de kedvező tendencia, hogy a program hatására 14 RÁT-ra jogosult személy önállóan létesített munkaviszonyt, és került vissza a munkaerő piacra.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 37/A. § (4) bekezdése szerint a közfoglalkoztatási terv évközben módosítható, ha érvényességének időtartama alatt lényeges változás következik be.

Az elmúlt időszakban több önkormányzati intézmény is jelezte, hogy szeretne további közcélú dolgozót alkalmazni. Az önkormányzati intézmények által leadott pótigények közül a legjelentősebb a városgondnokság létszám igénye, melyben többek között szerepel egy 8 fős brigád létrehozása, akik a volt Budai Nagy Antal laktanya területének tisztítását, kaszálását, bozót irtását végeznék, és a tervezettnél nagyobb létszám szükséges a volt laktanya épület nappali és éjszakai őrzésének ellátásához is.

Pótigényt nyújtott be a Nagyatádi Közoktatási Intézmény 2 fő, a Városi Könyvtár 2 fő, a Nagyatádi Fürdők és Sportlétesítmények 5 fő, a József Attila Kollégium 1 fő, a Nagyatádi Művelődési Ház 2 fő, illetve az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola további 1 fő közcélú munkavállaló foglalkoztatására.

A polgármesteri hivatalnál is a tervezettnél több főt szükséges foglalkoztatni portaszolgálatra, takarítói feladatra és az intézmény alapfeladataihoz kapcsolódó kiegészítő és kiegészítő tevékenységek ellátására.

A megnövekedett és a későbbiekben esetlegesen jelentkező igényekhez igazítottuk a havonta foglalkoztatható személyek számát és az ellátandó közfeladatok szakképesítési szükségletét, és így 170 fő helyett 210 fő foglalkoztatását tervezzük. Ezen változások az önkormányzat közfoglalkoztatási terve III. táblájának 2.c.) és 3. pontjában kiemelten szerepelnek. A módosított adatok az önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervének szöveges részében is átvezetésre kerülnek.

Az új igényeknek megfelelő közfoglalkoztatás többlet forrás szükséglete 963.300.-Ft bér és járulék költség, illetve a városgondnokságnál további 464.000.-Ft foglalkoztatáshoz kapcsolódó dologi költség. A közcélú foglalkoztatottak száma április hónapban objektív okok - adminisztrációs és szervezési intézkedések - miatt a tervezettnél alacsonyabb volt, így ebben a hónapban a munkabér és járulékai terén megtakarítás keletkezett, emiatt a nagyobb létszám foglalkoztatása kevesebb többlet forrást igényel. A városgondnokságnál felmerülő további 464.000.-Ft dologi költségigény beépítésre került a közfoglalkoztatási terv III. táblája 6. pontjába.

A közfoglalkoztatási terv módosítását véleményeztettük a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségével és a helyi szociálpolitikai kerekasztallal is.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város Önkormányzata 2009. évi közfoglalkoztatási tervének módosítását fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város Önkormányzata 2009. közfoglalkoztatási terve szöveges részét az alábbiak szerint módosítja:

*Létszám meghatározás* bekezdés az alábbiak szerint módosul:

„A foglalkoztatási tervben 210 fő folyamatos foglalkoztatásával számolunk.”

*Munkavégzés helye* bekezdés az alábbiak szerint módosul:

„A foglalkoztatottak többsége – 159 fő – szakképzettséget nem igénylő feladatot lát el, míg szakképzettséghez 51 személy munkakörét kötöttük.”

*Finanszírozás* bekezdés az alábbiak szerint módosul:

„A foglalkoztatottak munkabérének finanszírozásához szükséges forrásokat 2009-ben 143.658.893.-Ft-ban határoztuk meg. Ebből 9.968.966.-Ft önkormányzati forrás, 133.689.927.-Ft foglalkoztatási támogatás. A közfoglalkoztatás biztosításához szükséges munkaeszközök, munkaruhák és védőfelszerelések beszerzése önkormányzati forrásból történik, mely várhatóan 3,5 millió Ft-ba fog kerülni. A fentiekből adódóan, a foglalkoztatottak – finanszírozási szempontú – meghatározásánál 210 főre határoztuk meg a saját és a központi költségvetési forrásigényt.”

- 2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási terve III. táblájának - a melléklet szerinti - módosítását elfogadja.

- 3.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2009. évi közfoglalkoztatási tervben a módosítások átvezetéséről.

Határidő: 2009. június 1.

Felelős: dr. Kovács Ildikó jegyző

**Nagyatád, 2009. május 19.**

**Ormai István  
polgármester**